
Referat fra møde i Gl. Rye Menighedsråd d. 26. oktober 2023 kl. 19.00-22.00 
 
Mødet afholdes i Sankt Sørens Hus, 
Afbud: Inge og medarbejderrepræsentanten 
Til stede: Jesper B, Anne (suppleant og stedfortræder i dag for Inge), Henrik W, Iben, Tove, Henrik O og Annette (ref) 
 
 
 

Dagsorden: 
 

Orientering (o) 
/ Drøftelse (d) 
/ Beslutning (b) 

 Referat: Ansv. 

71/23 Godkendelse af referat og dagsorden (b) 5 min Begge godkendt.  
      
72/23 Menighedsrådsvalg 2024 (d) 30 min   
 - Overvejelser om fortsat medlemskab   De fremmødte drøftede fordele og ulemper ved 2 eller 4-

årige valgperioder, samt de enkeltes interesse og mulighed 
for at søge genvalg. 
 
Henrik O opfordrer til, at de enkelte rådsmedlemmer 
overvejer, hvem der kunne spørges, og hvilke kompetencer, 
MR kunne have brug for. 
 
Fra januar – forslag at vi inviterer nogle interesserede 
mennesker med til et MR-møde for at snuse til, hvilke 
emner, der behandles i MR. 

 

      
73/23 Orientering fra formand     
 - Lån af sognehuset  (o)/(d)/(b) 15 min Forespørgsel om personalearrangement (Dagli’Brugsen). 

Henrik beder ansøger præcisere formål og tidsrum. 
Henrik O 

      
74/23 Orientering fra kasserer (o) 20 min   
 - Påtegning årsregnskab for 2022   MR har aflagt regnskabet til revision (marts måneds MR-

møde). Revisor har nu godkendt og påtegnet. 
 



 - Revisionsprotokollat vedrørende 
revisionen for 2022 

  Ny revisor. Gennemgået og taget til efterretning. Ingen 
negative bemærkninger. 
 
Protokollatet underskrives af de fremmødte.  

 

      
75/23 Orientering fra sognepræsten (o)/(d)/(b) 20 min   
 -    Halloween gudstjeneste på tirsdag den 31. oktober. 

 
Sangcafe torsdag den 2. november. Henrik W er vært. 
 
Højskoledag med Udsyn den 4. november. 
 
Alle Helgen gudstjeneste søndag den 5. november. 

 

      
76/23 Orientering fra kontaktperson   45 min   
    Aftalt fravær i personalegruppen, opgaver fordelt. Der er 

aftalt opfølgende samtale vedr. tilbagevenden. 
 
Der er aftalt mellem medarbejderrepræsentant og 
kontaktperson, at de i fællesskab udarbejder plan for 
medarbejdersamtaler. 
 
Churchdesk – fakturaer skal undersøges nærmere. Henrik W 
tager kontakt. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Henrik W 

 - Stillingsopslag og ansættelsesudvalg   Organiststillingen er tidsbegrænset og udløber 31. december 
2023.  
Der nedsættes ansættelsesudvalg i forhold til stillingsopslag. 
Valgt blev:  
Iben 
Hanne Marie  
Jesper B 
Michelle 
Henrik W 

 



      
77/23 Personalerepræsentant     
 - Punkter til orientering   Aflysning (vokalkor) vedrørende lån af lokaler.  
      
78/23 Orientering fra kirkeværge (o)/(d)/(b) 20 min   
 - Varme i kirken – sammen med 

kirkegårdsudvalg 
  Ry El har justeret radiatorer. 

Styresystem kan være klar om et par uger (Maas og Co). 
Derefter kan Ry El installere det nye anlæg. 
 

 

 - Affaldssortering   Jesper C har undersøgt, hvilke affaldssorteringssystemer, vi 
har behov for. 
 
Vi afventer møde med Miljø og Indkøb (7. december). 
Jesper C og Annette deltager (spørg også Inge). 
 

 
 
 
 
Annette 

 - Lade standere   Lade stander bekendtgørelse. 
Vores vurdering ud fra gennemgang af vejledningen er, at 
vores parkeringsarealer ved Gl Rye kirke og sognegård ikke 
opfylder specifikationerne for ,at der er krav om etablering af 
lade standere. 
 

 

 - Sikre mailadresser   Henrik O har som formand for MR en krypteret, fortrolig 
mailadresse. Kontaktpersonen ligeledes. 
Jesper C skal ligeledes have en adresse. Henrik O etablerer 
den. 

 
 
Henrik O 

      
79/23 Øvrige punkter (d)/(b)    
 -      
      

 


